

В мае 2025 года РОНСКО «Улу Айан» принял участие в самом ярком событии весны, республиканском фестивале «Чике-Таманская весна-когда цветет маральник». Фестиваль объединяет музыкантов, сказителей, народных мастеров и ремесленников, спортсменов и любителей национальных видов спорта.

Яркие выступления артистов, захватывающие игры Кёк-бёрё, гладкие скачки и уникальные работы мастеров – всё это фестиваль «Чике-Таманская весна - когда цветет маральник», который проходит ежегодно в урочище «Күр-Кечу» Онгудайского района близ села [Купчегень](#) в прекрасный период цветения маральника, когда скалы покрываются розово-лиловой дымкой и начинается уникальное явление цветущих гор.

В этом году наша организация приняла самое активное участие на мастер-классах по изготовлению сувениров из войлока и оберегов, в художественной мастерской, выставке-продаже изделий мастеров народных промыслов, национальной кухни, сельхозпродукции местных предпринимателей.

С 4 по 6 июля 2025 года в живописном селе Усть-Кокса — районном центре Усть-Коксинского района Республики Алтай прошел Межрегиональный Фестиваль русского народного творчества «Родники Алтая».

Фестиваль «Родники Алтая» позволяет участникам приобщиться к русской культуре, познакомиться с традициями русского народа, поучаствовать в традиционных русских забавах, попробовать традиционные ремёсла, расширить знания об истории родного края. Это не просто праздник — это настоящее путешествие в атмосферу старины, добрых песен, колоритных ремёсел и весёлых игр.

В этом году фестиваль был посвящён важным датам: 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, Году защитника Отечества и 155-летию Григория Чорос-Гуркина — основателя алтайской живописи.

Организация «Улу Айан», совместно с партнерами, приняли участие в конкурсе-выставке мастеров декоративно-прикладного искусства и ремесленников и заняли несколько призовых мест.